
 
   
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 3 
 

k Oznámení o zahájení výběrového řízení – zadávacím podmínkám na zakázku malého 
rozsahu na dodávky pod názvem  

 
„Zvýšení kybernetické bezpečnosti města Duchcova – 1. etapa:  

Pořízení serverové infrastruktury“ 
 
Zadavatel:   Město Duchcov 
Sídlo:  nám. Republiky 20/5, 419 01 Duchcov 
IČ:                 00266299 
Zastoupen: Mgr. Zbyňkem Šimberou, starostou města 
 
Zastoupení zadavatele: Ing. Karel Novák 
Sídlo:           Břeclavská 1639/7, 198 00 Praha 9 
IČ: 08912076 
Kontaktní osoba ve věcech zadávací dokumentace: Ing. Karel Novák, tel. 728 673 860, 
email: novak.karel.ing@seznam.cz 
Kontaktní osoba ve věcech Technické specifikace: David Němec, tel. 722 920 391, email:  
nemec@mu.duchcov.cz 

 
 
Zadavatel obdržel dne 21.6.2022 telefonickou formou následující dotazy k Technické 
specifikaci - požadavkům na předmět dodávek a služeb, která je přílohou č. 2 Oznámení o 
zahájení výběrového řízení – výzvy k podání nabídky: 
 
Dotaz č. 1: 

V technické zadávací dokumentaci je uveden požadavek na osazení serveru min. 4porty LAN 

10GbE SFP+. Dále je uveden požadavek na alespoň jeden min. 1ks PCI-e Gen4 slotů x16. 

Vzhledem k obecné nedostupnosti některých komponent je možné dodat server osazený 2x 

LAN 10/25GbE SFP+ a zároveň další NIC stejné konfigurace v PCI-e za předpokladu, že v 

serveru zůstane min. jeden požadovaný PCI-e slot? Server tak celkem bude osazen 4 porty o 

vyšší rychlosti, než je požadováno, a zároveň zde stále bude volný PCI-e slot požadovaný v 

technické zadávací dokumentaci. 

 
Odpověď č. 1: 
Ano. Zadavatel akceptuje navrhované osazení serveru, za předpokladu, že po obsazení 
jednoho PCI-e slotu zůstane alespoň jeden volný PCI-e slot 
 
 
Dotaz č. 2: 

V technické zadávací dokumentaci je uveden požadavek na osazení serveru tzv. Boot drive , 

který: 

 - Musí být zajištěn dvojicí HDD v RAID1 a kapacitou 240 GB, nesmí se jednat o rotační 

disky. 

- Disky musí být připojeny na jiný RAID řadič než datové disky. 

- Tyto disky nesmí zabírat požadovaných 10 hot-swap HDD výše 

  

Mají být i tyto disky ve formátu hot-swap? Ze zadávací dokumentace to není zcela patrné. 

 
Odpověď č. 2: 
K tomuto dotazu Zadavatel uvádí, že i disky použité pro Boot drive musí ve formátu hot-swap 
a v této souvislosti upřesňuje zadávací dokumentaci: 



 
   
 

 
- Musí být zajištěn dvojicí HDD v RAID1 a kapacitou 240GB, nesmí se jednat o rotační 
disky. 
- Disky musí být připojeny na jiný RAID řadič než datové disky. 
- Tyto disky nesmí zabírat požadovaných 10 hot-swap HDD výše 
- Disky pro boot OS musí být hot-swap, přístupné z přední nebo zadní strany serveru 
 
 
Zadavatel tímto Vysvětlením zadávacích podmínek č. 3 vysvětluje přílohu č. 2 Oznámení o 
zahájení výběrového řízení – zadávací podmínky.  
 
 
V Praze dne 21.6.2022   
        
 
 
 
       Ing Karel Novák, zástupce zadavatele 
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